



Novinky z TAU Brno CZ



TAU Brno mnozí z vás jistě znají jako výrobce sportovních zbraní na CO₂, jejichž historie sahá až do dob Svazarmu. Dnešní firma TAU Brno CZ ale samozřejmě neusnula na vavřínech z té doby. Na novinky a inovace, které během posledních let přivedla na svět, jsme se zeptali majitele a hlavního konstruktéra firmy **Ing. Miroslava Kachlíře**.



kopírovat bez skrupulí jedna brněnská firma, dali jsme dohromady nový výrobní program – větrovky, tedy zbraně na stlačený vzduch. Nakreslil jsem řadu MK 8/300. Kromě toho jsme několikrát modernizovali pistoli TAU 7 a pušku TAU 200, které mají s původními společné v podstatě jen pohon CO₂ – mají nové pažby, nové systémy, jsou zhotoveny novými technologickými postupy.

Zdokonalením spoušťového a bicího mechanismu u pistole TAU 7 vznikl model Sport, z něhož se vyvinul model Match, což v našem výrobním programu zbraní na CO₂ představuje pistoli nejvyšší kategorie, a z ní vznikly zmenšené pistole Compact a Junior. Vyrábíme je s rukojetmi pro praváky, leváky i s možností oboustranného držení.

> Pojďme k větrovkám. Jak vypadá váš nový výrobní program?

Náš program pro stlačený vzduch zahrnuje pistole MK 8 ve dvou variantách – krátká MK 8 Short a dlouhá varianta MK 8 Match. Jde o stavebnicovou kon-

> Povězte něco o historii vaší firmy.

Tato provozovna byla jedna z devíti divizí bývalé firmy Aeron, která zde vyráběla na základě požadavku Ústředního výboru Svazarmu sportovní zbraně na CO₂, signální a akustické zbraně, prováděla repase malorážek a ještě spoustu přidružené výroby. Když jsem zde v roce 1990 nastoupil na místo ředitele divize, už se tu vyráběly pouze pistole TAU 7 Standard a pušky TAU 200 Junior na CO₂. Když mi tehdejší podnikový ředitel Leoš Hynšt v rámci firemní strategie nabídl tuto provozovnu k odprodeji, vzal jsem si úvěr a šel do toho. Střílel jsem v mládí závodně přes dvacet let, i jako československý reprezentant, a chtěl jsem využít získané znalosti a zkušenosti v oboru. Tak vznikla firma TAU Brno.

Pak ale vznikly potíže finančního charakteru se společníkem, a protože já problémy raději řeším, než obcházím, šla firma po vzájemné dohodě do likvidace a já jsem v roce 2004 založil novou firmu TAU Brno CZ, spol. s r. o. Chtěl jsem dál

dělat do zbraní, kterým rozumím. A protože náš starý výrobní program na CO₂ za přispění bývalého společníka začala



◀ Ing. Kachlír, bývalý československý reprezentant, nyní duše a tvář TAU Brno CZ